
Ekologi och miljövetenskap
BI1275, 30092.1819
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Helena Bylund 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-02-13   -   2019-03-06 
Antal svar 9
Studentantal 32
Svarsfrekvens 28 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 9 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 30,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 5
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Tyvärr har endast 9 av 33 (27%) deltagare på kursen svarat på utvärderingsenkäten men svaren innehåller viktiga
synpunkter och förslag som vi kommer att ta hänsyn till och försöka åtgärda.

Uppenbarligen har det varit en del oklarheter vad gäller allmän information och projektarbetena i synnerhet. De
senare var inte obligatoriska enligt kurshemsidan vid kursstarten men ändrades till obligatoriska när
dokumentunderlaget i SLUkurs byttes under kursens gång utan att kursledningen visste det. Nästa kursomgång ska
informationen och syftet med projektarbetena förtydligas och projektarbetena kommer att vara obligatoriska som
tidigare beslutats. Vi ska också förbättra instruktionerna och bättre integrera projektarbetena och den teoretiska delen.

Svaren speglar lite olika uppfattning om kursboken från dålig till ganska bra. Det här är återkommande kritik men vi
har inte hittat någon bättre kursbok. Vi ska se över läshänvisningarna så de är kopplade till föreläsningarnas innehåll



och enligt förslag sammanställa en lista med viktiga begrepp.

Vi överväger att dela upp tentan eller flytta tentamen till slutet av kursen för att ge mer tid till inläsning. Det skulle
ockås ge möjlighet att integrera projektarbetet med kursinnehållet.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

